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Ergebnisse

Umfrage 79664

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 193

Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 193

Anteil in Prozent: 100.00%
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Umfrage 79664 'Evaluation der Fachschaft Informatik im Sommersemester 2015'

Feld-Zusammenfassung für ua(infor)

Welche der folgenden Unterausschüsse der Fachschaft sind dir bekannt?[Inforz

(Informatiker Zeitschrift)]

Antwort Anzahl Prozent

Kenne ich (ja) 112 84.85%  

Habe ich schonmal gehört, kenne ich aber nicht (teil) 10 7.58%  

Ist mir unbekannt (nein) 9 6.82%  

Keine Antwort 1 0.76%  
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Feld-Zusammenfassung für ua(infor)

Welche der folgenden Unterausschüsse der Fachschaft sind dir bekannt?[Inforz

(Informatiker Zeitschrift)]
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Feld-Zusammenfassung für ua_inforz_1(oinfo)

Welche der folgenden Inforzvarianten hast du bereits gelesen?[Ophaseninforz]

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 108 95.58%  

Nein (N) 4 3.54%  

Unsicher (U) 0 0.00%  

Keine Antwort 1 0.88%  
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Feld-Zusammenfassung für ua_inforz_1(sinfo)

Welche der folgenden Inforzvarianten hast du bereits gelesen?[Schülerinforz]

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 12 10.62%  

Nein (N) 86 76.11%  

Unsicher (U) 14 12.39%  

Keine Antwort 1 0.88%  
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Feld-Zusammenfassung für ua_inforz_1(sinfo)

Welche der folgenden Inforzvarianten hast du bereits gelesen?[Schülerinforz]
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Feld-Zusammenfassung für ua_inforz_1(einfo)

Welche der folgenden Inforzvarianten hast du bereits

gelesen?[Einschreibeinforz]

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 19 16.81%  

Nein (N) 74 65.49%  

Unsicher (U) 19 16.81%  

Keine Antwort 1 0.88%  
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Feld-Zusammenfassung für ua_inforz_1(einfo)
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Feld-Zusammenfassung für ua_inforz_1(infor)

Welche der folgenden Inforzvarianten hast du bereits gelesen?["reguläres"

Inforz]

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 73 64.60%  

Nein (N) 27 23.89%  

Unsicher (U) 12 10.62%  

Keine Antwort 1 0.88%  
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Feld-Zusammenfassung für ua_inforz_1(infor)
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Umfrage 79664 'Evaluation der Fachschaft Informatik im Sommersemester 2015'

Feld-Zusammenfassung für ua_inforz_2

Hast du Verbesserungsvorschläge für das Inforz?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 26 23.01%  

Keine Antwort 87 76.99%  
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Feld-Zusammenfassung für ua_inforz_2

Hast du Verbesserungsvorschläge für das Inforz?
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